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SHP s.r.o.  
Bohunická 130/50 
619 00 BrnoAQA-CLEAN 

Vyjádření na akci:  

„Silnice II/360 Velké Meziříčí JV obchvat aktualizace DÚR“ 

Investor: Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava 

Při této stavbě dojde ke střetu s Vedením optické sítě obce Petráveč (OSP), poloha tohoto 
vedení je zakreslena v přiloženém výkresu.  Jedná se o HDPE trubky 40mm s optickým 
kabelem. 

S akcí souhlasíme za těchto podmínek: 

Při jakékoliv činnosti v blízkosti vedení OSP je stavebník, nebo jím pověřená osoba, povinen 
respektovat ochranné pásmo OSP tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k 
OSP.  

Před realizací požadujeme vytýčit toto zařízení (p. Kratochvíl, 608 752 783). 

Při stavbě musí být podzemní kabelové komory na HDPE trubkách ponechány v zeleném 
pásu – v opačném případě budou tyto komory vyměněny za komory s pojezdovým 
poklopem, nebo přesunuty.  

Při stavbě provizorních komunikací, např. SO111 viz. Koordinační situace, které jsou navrženy 
v místě vedení HDPE trubek, bude povrch provizorní komunikace v souběhu a v křížení kryt 
betonovými panely, tak aby nedošlo k poškození HDPE trubek uložených pod touto 
provizorní komunikací, s min. přesahem krytí 0,9 m na každou stranu. 

Při stavbě nových zpevněných ploch, které jsou navrženy v místě vedení HDPE trubek, budou 
tyto uloženy v hloubce min. krytí 0,9 m a budou umístěny do plastových silnostěnných 
kabelových žlabů v celé délce nové zpevněné plochy, v případě násypu musejí být žlaby 
přesaženy na každé straně od paty směrem ven o 2m, a HDPE trubky do ní musejí být 
vložené. Dále musí být ve stejné délce jako nově umístěný žlab a ve stejné hloubce vedle, 
uložená nová vrapovaná chránička HEKAPLAST DN 125 mm – u optických kabelů umístěných 
v HDPE trubkách musí být provedeno měření optických vláken a to před realizací a následně 
po dokončení přeložení provézt závěrečné měření OK.  

Při křížení nového vedení se zařízením SEK bude zařízení SEK umístěno do vhodné chráničky 
s přesahem min. 1,0m na každou stranu. 
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Zabezpečení/přeložení SEK zajistí společnost PETNet, s.r.o.. Stavebník, který vyvolal 
překládku/zabezpečení SEK je povinen uhradit společnosti PETNet, s.r.o. veškeré náklady na 
nezbytné úpravy SEK. 

Před záhozem SEK bude provedena jejich kontrola (p. Kratochvíl, 608 752 783). O této 
kontrole bude proveden zápis do stavebního deníku. Po dokončení stavby bude naší 
společností vydán závěrečný zápis, který bude použit ke kolaudaci. 

Pokud by došlo při realizaci ke změně projektu a přiblížení do ochranného pásma vedení 
OSP, je třeba nás kontaktovat a vytýčit vedení trasy.  

Platnost tohoto vyjádření je do 13.10.2018. 

Případné dotazy či požadavky prosím volejte na telefon 608 752 783, Bc. Jiří Kratochvíl nebo 
emailem na info@petnet.cz. 

 

V Petrávči dne 13.10.2017 

 

 

 

…………………………………………………………. 

Miloš Kratochvíl – starosta obce 
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